
                                                   

                                                   
 

 ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА 

Факультет історії та міжнародних відносин 

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ’ЯТІ 

 

 

Запрошують до участі у 

ІІ  Всеукраїнській науковій конференції 

   «Історія Донеччини: (пере)осмислення», 
 

що відбудеться 30 жовтня 2025 року  

 

 

Донецька область тримає удар російського агресора вже понад десять 

років. У вирі військово-політичного протистояння розгорнулася боротьба за 

історію. Російська пропаганда систематично фальсифікує минуле регіону, 

створюючи міфи про його «споконвічно російське» походження, «утиски 

російськомовного населення», «зовнішнє управління». Наукова конференція 

стане майданчиком для розвінчання історичних фальсифікацій та представлення 

сучасних здобутків істориків в опрацюванні минувшини Донеччини, що важливо 

для зміцнення фундаменту національної стійкості українства.  
 

Проблемне поле:  

  Археологічний ландшафт Донецького регіону 

  Заселення території Донеччини 

  Козацтво в історії регіону 

  Початки промислової доби та модернізація  

  Донецький регіон в умовах тоталітаризмів 

  Визвольний рух родом з Донеччини 

  Здобутки та проблеми регіону в добу Незалежності 

  Історико-культурна спадщина регіону 

  Дослідники історії Донеччини 

  Донеччина в умовах російської агресії.  

 

До участі запрошуються професійні науковці, краєзнавці, дослідницький і 

практичний інтерес яких дотичний до проблематики конференції.  



Для долучення до конференції необхідно заповнити заявку за Google-

формою: https://surli.cc/tgkkgm та надіслати тези доповіді на електронну адресу: 

donetskconf16@gmail.com 
  

Структурні елементи тексту тез: 

 Прізвище та ім’я автора (авторів) (ліворуч, курсив).  

 Назва установи/закладу, яку представляє автор (ліворуч, курсив). 

 Назва доповіді (симетрично тексту, великі літери, напівжирний шрифт).  

 Анотація англійською/українською (залежно від мови тез – 

українська/англійська). Структура: мета наукового дослідження; його 

підсумки/висновки; можливості використання здобутих результатів.    

 Ключові слова мовою анотації: 3-5. 

 Текст (виклад ключових ідей виступу без посилань і списку залучених джерел 

і літератури). 

 

Технічні вимоги до оформлення рукопису: обсяг –  4-5 тис. знаків, шрифт – 

Times New Roman, кегль 14, інтервал – 1,15, абзац – 1,25 см; параметри сторінки: ліве 

поле – 30 мм, праве – 20 мм, верхнє – 20 мм, нижнє – 25 мм. Формат розділових знаків: 

лапки: «... ..»; апостроф ...‘.... . Прохання розрізняти тире та дефіс. 

Технічні вимоги до оформлення анотації: обсяг –  400-500 знаків, шрифт – 

Times New Roman, кегль 12, інтервал – 1,0, абзац – 1,25 см. 

 

Мови комунікацій: українська, англійська. 

 

Організатори конференції наголошують на дотриманні академічної 

доброчесності у повному обсязі! 

 
Заповнити заявку та надіслати текст тез прохання до 1 жовтня 2025 року.  

 

Конференція працюватиме у змішаному форматі залежно від безпекової ситуації.  

Участь у заході та публікація тез є безоплатними. 

 

За підсумками конференції учасники матимуть можливість підготувати 

наукову статтю для публікації в журналі «Донецький історичний часопис». 

Вимоги до її оформлення та подання розміщено за посиланням: 

https://jdonhm.donnu.edu.ua/author-guidelines2. 
 

Із запитаннями можна звертатися за телефонами:  

+38 050 6776494 (Темірова Надія),  

А також за електронною адресою: donetskconf16@gmail.com 

 

 

 

 

Бажаємо натхнення! 
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